
ATA DA SESSÃO

TOMADA DE PREÇOSN° TP-13.01.01/2017-DIVERSAS

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PRESTADORA DE SERVIÇOS TÉCNICOS
PROFISSIONAIS ESPECIALIZADOS PARA REALIZAR OS SERVIÇOS DE ASSESSORIA NA
ÁREA DE LICITAÇÃO E CONTRATOS PÚBLICOS, JUNTO AS DIVERSAS UNIDADES
ADMINISTRATIVAS (SECRETARIAS) DA PREFEITURA MUNICIPAL DE TABULEIRO DO
NORTE.

Devido á uma notificação N°02/2016 referente ao inquérito Civil N°. 2014/146454
que estava marcada para o dia 08/02/2016 as 09h30min a Presidente a Sra. Leydiane Vieira
Chagas iniciou a sessão aos oito (08) dias do mês de fevereiro (02) de dois mil e dezessete
(2017), às onze horas (11hOO); onde reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação do
Município de Tabuleiro do Norte, Ceará, no salão da mesma, localizada na Rua Padre
Clicério, 4605, São Francisco, Tabuleiro do Norte/CE, composta pelos seguintes membros:
Leydiane Vieira Chagas - Presidente, Antônio Jean da Silva - Membro e Francisco Rodrigo
de Oliveira Moreira - Membro, para que fossem recebidos os envelopes contendo os
Documentos de Habilitação e as Propostas de Preços para a Tomada de Preços N°.
13.01.01/2017-DIVERSAS. Às onze horas do dia supra mencionado a Senhora
Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação. A Presidente
solicitou a um Membro que procedesse a chamada das empresas para o presente certame,
onde foi constatado que acudiu ao chamado a seguinte empresa: F & F ASSESSORIA E
CONSULTORlA ADMINISTRATIVA S/C LTDA CNPJ N°. 14.481.979/0001-29,
Representada pelo SR. FRANCISCO WERIK DE GIRÃO MAlA CPF N°. 421.738.253-72.
Deste modo, a Senhora Presidente declarou aberta a reunião, dando boas vindas aos
presentes e partiu para a parte prática do certame, explicitando o já informado no Edital.
Então, procedida à abertura dos envelopes contendo as Documentações de Habilitação,
envelopes "Ali, todos os presentes verificaram e rubricaram a documentação, neste
momento a Senhora Presidente suspendeu a sessão por trinta minutos, para que se
procedesse a análise das documentações apresentadas. Expirado o tempo, reiniciou-se a
sessão e a Comissão Permanente de Licitação declarou HABILITADA a empresa
participante - presente certame, onde foi constatado que acudiu ao chamado a seguinte
empresa: F & F ASSESSORIA E CONSULTORlA ADMINISTRATIVA S/C LTDA, tendo
em vista que a mesma cumpriu com as condições de habilitação exigidas no Edital. Em
seguida foi perguntado se o participante renunciaria ao direito ao prazo recursal no que
tange ao quesito habilitação, de pronto afirmou que "Sim", e logo foi assinado o respectivo
Termo de Renúncia, passou-se então para abertura do envelope contendo a Proposta de
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Preços, envelopes "8". Feita abertura, todos rubricaram a proposta, os preços foram lidos
em voz alta para que fosse confeccionado o mapa comparativo, para se conhecer o licitante
que forneceria a proposta mais vantajosa para a Administração Pública Municipal. Diante da
análise verificou-se o seguinte: F a. F ASSESSORIA E CONSULTO RIA
ADMINISTRATIVA S/C LTDA, apresentou proposta com o valor mensal de R$
13.000,00 (treze mil reais) sendo, portanto, a empresa acima citada, declarada
vencedora do certame por ter apresentado o Menor Valor Mensal compatível com o preço
médio apurado. A Senhora Presidente indagou se o proponente renunciaria do direito ao
prazo recursaI correspondente a fase Proposta de Preços, a resposta foi "Sim", novamente

.r>: foi assinado o Termo de Renúncia respectivo. Nada mais havendo a tratar deu-se por
encerrado o presente certame, do que para constar foi lavrada a presente Ata, que vai
assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitação e pelo licitante presente.
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Presidente Leydiane Vieira Chagas
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